

Видеопаспорт

доступности образовательной организации для лиц с
инвалидностью и ОВЗ

Наименование организации: Воскресенский институт туризма – филиал РМАТ

Местоположение: Московская обл., г.о. Воскресенск, г. Воскресенск, ул. Советская, д. 9

1. Информация о территории, прилегающей к зданию.



В Воскресенском институте туризма – филиале РМАТ обеспечивается доступная архитектурная и информационно-образовательная среда для студентов с ограниченными возможностями здоровья. Территория соответствует условиям беспрепятственного, безопасного и удобного передвижения маломобильных студентов, обеспечивается доступ к зданиям и сооружениям, имеется парковка.

2. Информация о входной группе в здание.



В учебном здании обеспечивается вход, доступный для лиц с нарушением опорно-двигательного аппарата. У входа в здание установлена информационно-тактильная вывеска образовательной организации с режимом работы. Входная дверь отмечена предупредительным знаком для слабовидящих.

3. Информация о путях движения внутри здания





На входе в здание размещена мнемo-схема, представляющая собой тактильную схему передвижения, включающую план размещения помещений и пути эвакуации, выполненные плоско-выпуклым шрифтом и дублированные шрифтом Брайля. В коридорах на полу имеются направляющие, тактильные плитки и тактильные таблички на кабинетах, широкие коридоры и дверные проемы позволяют беспрепятственно передвигаться на колясках.

4. Информация о наличии специального оборудования, специальных посадочных мест.





В аудитории, предназначенной для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, первые столы в ряду у окна и в среднем ряду предназначены для обучающихся с нарушениями зрения и слуха, имеется система индукционной петли для слабослышащих, звукоусиливающая аппаратура, увеличительные устройства для слабовидящих.

Для обучающихся, передвигающихся в кресле-коляске, выделяются 1–2 первых стола в ряду у дверного проема. Информация об опасности или важных мероприятиях передается через систему сигнализации и оповещения.

С целью комплексного сопровождения образовательного процесса для студентов с ограниченными возможностями здоровья предусмотрены обязанности по организации педагогического сопровождения образовательного процесса (обязанности тьютора).

Институт обеспечивает сопровождение вступительных испытаний для абитуриентов с ограниченными возможностями здоровья (при их намерении поступить в Институт). При проведении вступительных испытаний создаются специальные условия, включающие возможность выбора формы вступительных испытаний (письменно или устно), возможность использовать технические средства, помощь ассистента, а также увеличение продолжительности вступительных испытаний.

5. Информация о санитарно-бытовых помещениях.



Для студентов с ограниченными возможностями здоровья специально оборудована санитарно-гигиеническая комната.

9. Характеристика системы информации



Места передвижения оснащены тактильными табличками, информация об опасности или важных мероприятиях передается через систему сигнализации и оповещения.